## «На первом дыхании» до «Складчины»

Спешу уведомить, как писали и говаривали в старину, любителей литературных новинок, что, покуда они предавались отдыху, в издательско-полиграфическом комплексе «Омич» печатался толстенный сборник прозы, поэзии, публицистики, литературоведения и юмора: на черной картонной обложке коего вытеснено золотом — «СКЛАДЧИНА-2». Издание это — полностью, так сказать, местное, авторы, в нем опубликованные, живут на омской земле. Есть среди поэтов, прозаиков и иных сочинителей, попавших под обложку этого сборника, и постоянные авторы классной газеты для внеклассного чтения «Класс». Вообще число авторов этой коллективной книги, которая наверняка станет в ближайшее время библиографической редкостью, — сорок восемь.

Между прочим, первая «Складчина» была моментально раскуплена, и второй, только что поступившей в книжные магазины, очевидно, грозит такая же участь. Еще и потому, будем самокритичными, что тираж ее весьма и весьма невелик — всего три с половиной тысячи экземпляров. Но если кто не успеет ее приобрести, не расстраивайтесь, а спешите в библиотеки — там, пусть и потомившись в очереди, вы сумеете стать временным обладателем «Складчины-2», а значит, и прочтете ее от корки до корки.

К слову, о библиотеках. В детских, коих в Омске двадцать одна, можно, о чем писалось в предыдущем номере «Класса», не только взять на абонементе нужную или любимую книгу, но и развлечься, провести время в так называемом активном отдыхе. За неделю до завершения школьных каникул, скажем, в библиотеке им. Островского серьезные ребята смогут встретиться с краеведом Иваном Шихатовым в 13 часов дня 22 августа. Для малышни в библиотеке № 21, тоже расположенной в Кировском районе, ровно в полдень начнется утренник «На лесной лужайке». Откуда лесная лужайка в городе — это большой-большой секрет, который рассекретится 25 августа. В Центральном районе, кто придет 11 августа в двенадцать дня в библиотеку № 13, тот узнает все-все об удивительном сказочнике-поэте Тимофее Максимовиче Белозерове, а посетившие на час раньше, но уже 14 августа, библиотеку № 14, смогут потом вернуться домой с призами и подарками, если, конечно, окажутся удачливыми в викторине «Город на Иртыше»....

Впрочем, и во всех других детских библиотеках всех семи районов Омска, стоит лишь забежать в них хотя бы на минутку, вам назовут точную дату всевозможных приятных, развлекательных и бесплатных мероприятий, устраиваемых как бы под занавес школьных летних каникул накануне Дня знаний. А к этому Дню, какой случится, как обычно, Первого сентября, открою классную новость. Даже две. Первая – о том, что за «Складчиной-2», о коей мы уведомили любителей литновинок вначале, будет выпущена третья. А раньше ее, но тоже в этом году, из печати выйдет молодежный коллективный сборник «На первом дыхании». В нем, также подготовленном Омской организацией Союза Российских писателей, представлены произведения тридцати молодых и совсем молодых авторов, для большинства которых эти публикации являются литературным дебютом. И среди них, дебютантов, опять же, будут и авторы «Класса».

Библиотек Книголюбов.

Спешу уведомить, как писали и го- же участь. Еще и потому, будем самок- иваном Шихатовым в 13 часов дня 22 минутку, вам назовут точную дату всеваривали в старину, любителей литера- ритичными, что тираж ее весьма и весь- августа. Для мальшини в библиотеке N возможных приятных, развлекательных турных новинок, что, покуда они предма невелик - всего три с половиной ты- 21, тоже расположенной в Кировском и бесплатных мероприятий, устраивававались отдыху, в издательско-полигра- сячи экземпляров. Но если кто не ус- районе, ровно в полдень начнется утренних как бы под занавее школьных летречическом комплексе "Омич" печатался пеет ее приобрести, не расстраивайник "На лесной лужайке". Откуда лесная них каникул накануне Дня знаний. А к этому Дню, какой случится, как обычно, Первого сентябые ответством хласскую новость.

поэзии, публицистики, литературоведения и юмора: на черной картонной обложке коего вытеснено золотом - "СКЛАДЧИНА-2". Издание это

полностью, так сказать, местное, ав- тесь, а спешите в библиотеки - там, лужайка в городе - это большой-бользаиков и иных сочинителей, попавших под обложку этого сборника, и посто- от корки до корки. янные авторы классной газеты для внеклассного чтения "Класс". Вообще число авторов этой коллективной книги, которая наверняка станет в ближайшее время библиографической редкостью, сорок восемь.

Между прочим первая "Складчина" была моментально раскуплена, и второй, только что поступившей в книжные магазины, очевидно, грозит такая

ря, открою классную новость. Даже две. Первая - о том, что за "Складчиной-2", о коей мы

уведомили любителей литновинок вначале, будет выпущена третья. А раньше ее, но тоже в этом году, из печати выйдет молодежный коллективный сборник "На первом дыхании". В нем, также подготовленном Омской организацией Союза Российских писателей, представлены произведения тридцати молодых и совсем молодых авторов, для большинства которых эти публикации являются литературным дебютом. И среди них, дебютантов, опять же, будут и авторы "Класса".

Библиотек Книголюбов.

"На первом дыхании" до "Складчины"

"Складчины-2, а значит, и прочтете ее

"Класса", не только взять на абонемен- лиотеку N 14, смогут потом вернуться до-те нужную или любимую книгу, но и раз- мой с призами и подарками, если, ковлечься, провести время в так называемом активном отдыхе. За неделю до завершения школьных каникул, скажем, в Впрочем, и во всех других детских библиотеке им. Островского серьезные библиотеках всех семи районов Омска, ребята смогут встретиться с краеведом стоит лишь забежать в них хотя бы на

торы, в нем опубликованные, живут на пусть и потомившись в очереди, вы су- шой секрет, который рассекретится 25 омской земле. Есть среди поэтов, про- меете стать временным обладателем августа. В Центральном районе, кто придет 11 августа в двенадцать дня в биб-лиотеку N 13, тот узнает все-все об уди-вительном сказочнике-поэте Тимофее К слову, о библиотеках. В детских, вительном сказочнике-поэте Тимофее коих в Омске двадцать одна, можно, о Максимовиче Белозерове, а посетившие чем писалось в предыдущем номере на час раньше, но уже 14 августа, бибнечно, окажутся удачливыми в викторине "Город на Иртыше"....

Книголюбов, Б. / «На первом дыхании» до «Складчины» / Библиотек Книголюбов // Класс. – 1996. – ABr. (№ 7). – C. 3.